[bookmark: _GoBack]Zápis ze zasedání spolku PŘÍLIV ze dne 16. 2. 2016
Přítomní: p.Šmídová, p. Kadeřábková, p.Šinková, p.Douchová, p. Frencl, p.Pěnkava
K datu 16. 2. 2016 má spolek 39 členů, celkem vybraných peněz je nyní 12400,- Kč. (účet u Fiobanky, možnost sledovat v sekci transparentní účty).
· Webové stránky již připraveny, ještě nejsou veřejné. Budou se nacházet pod doménou školy a pod záložkou na školním webu se přesměruje na odkaz stránek Přílivu. Tímto děkujeme Báře Vlasákové za jejich vytvoření. Obsluha webových stránek-zatím neurčeno

· Paní Vlasáková již nebude vykonávat funkci zástupce za 7 třídu. Je potřeba oslovit jiného zástupce, stejně tak za 6, 8 a 4 třídu.

· Umístění loga Přílivu do dětského koutku-vytiskne a nalepí pan Pěnkava. 

· Diskuze o umístění schránky na přihlášky a podněty či stížnosti - neschváleno, přihlášky je možno vyplnit na vrátnici kde jsou k dispozici a vhodit do schránky u vchodu do auly, či napsat podněty elektronicky do schránky důvěry.
-       Zážitek na přání z důvodu nedostatku financí přesunut na příští školní rok, místo toho          diskuze o použití peněz spolku na výhru (tablet) při sportovním dni.
-        Diskuze o pořízení sportovního vybavení pro vyžití dětí před školou.
· Ruské kuželky – p. Frencl zajistí materiál sponzorsky, žáci v pracovních činnostech vyrobí kuželky, nátěr zjistí p. Šinková zda by nešel sponzoring.
· Prolézačka s lanem, ještě bude diskutováno

·  Pro zviditelnění a propagaci spolku - diskuze o nalepovacích štítcích na sponzorované a vyrobené věci spolkem Příliv. Zjistí paní Šmídová – cena ev. sponzoring, 

Další schůze stanovena na středu 13. dubna v 17:30 h v jídelně školy pro všechny členy spolku
Téma – příprava na nábor nových členů při rodičovských schůzkách 20. 4. 2016




Zapsal p. Frencl, přepsala p. Šinková 
