Zápis ze schůze školské rady 24.8.2021
Přítomní členové: Petra Dusilová, Věra Douchová, Alena Černá, Iveta Pape, Jana Součková
Omluveni: Galina Miklínová, Dana Nováková, Miloš Okleštěk, Roman Voráč
Host: Miroslava Musilová
Průběh:
Začátek v 16 hodin.
Schůzky se zúčastnila nová ředitelka školy, paní Miroslava Musilová, která členy ŠR informovala o následujících skutečnostech:
· Změny v rámcovém vzdělávacím programu: Nově bude zařazen pro žáky 4.-9. tříd předmět „Informatika“, který nahrazuje předchozí předmět ICT. V předmětu bude kladen větší důraz na osvojení si práce s daty, programování apod. Zároveň bude do všech předmětů postupně a po odborných konzultacích zakomponována „digitální kompetence“ – žáci se budou učit jak pomocí moderních technologií informace samostatně vyhledávat a zpracovávat.
· ŠR schválila ŠVP se změnami.
· V průběhu září probíhá revize školních vzdělávacích programů, jejímž cílem je zredukovat objem učiva předepsaný žákům.
· Škola je připravena na výuku dle požadavků protiepidemiologických opatření: ve škole je minimalizován pohyb cizích osob, prostory jsou pravidelně desinfikovány, nemocné děti nebudou do výuky vpuštěny a do odchodu domů jim bude vyčleněna izolační místnost. 1. den výuky byly děti otestovány antigenním testem, další testování bude probíhat až podle celostátního vyhodnocení výsledků těchto testů. Ve výuce nadále musí nosit respirátor pouze žáci, kteří nejsou očkovaní a nezúčastnili se testování. Pro družinu a pro školní kroužky se předpokládá běžný režim.
· Dne 27.8.2021 bude ředitelské volno.

Paní ředitelka dále požádala školskou radu o vyjádření k návrhu nové hodnotící tabulky žáků. Nově je sníženo počet hodnotících kritérií z 10 na 5 a každému byla přiřazena váha. Dále bylo posunuto o 1% vyhodnocení průměru žáků v jejich prospěch. Hlasování: 5/0. Nová hodnotící tabulka žáků byla školskou radou schválena.
Paní Iveta Pape přednesla žádosti o vylepšení prostor pro 1. stupeň ZŠ:
· Dodání písku pro pískoviště na zahradě (vyřešeno)
· Zakoupení koberce pro školní družinu (bude financován spolkem Příliv)
· Návrh na uspořádání sbírky rámečků od obrazů pro výzdobu tříd vlastními malbami (bude avizováno v Poříčanském poslu)
· Návrh na postavení venkovní třídy ze zadní strany domečku ŠD, kde provizorně již venkovní třída funguje. O architektonický návrh i následnou realizaci budou požádáni rodiče.
Školská rada požádala obec, aby na svých webových stránkách a zároveň v Poříčanském poslu vytvořila okénko, kde budou podobné výzvy komunikovány. (Zajistí P. Dusilová)

Příští školská rada proběhne dne 6.10. 2021 v 16 hodin.

Závěr: 17.00
